

# 凤县周刊

2014年3月

19

农历二月十九

星期三

FENG XIAN ZHOU KAN 第162期 内部资料 免费赠阅

宣党政方针 传群众心声 倡文明新风

欲知更多凤县新闻,敬请登录凤县新闻网 <http://www.fengxiannews.com>

全县党的群众路线教育实践活动部署动员大会强调:

## 抓重点 强措施 确保教育实践活动得实效

市委第五督导组组长、市委常委、纪委书记田筱虎作重要讲话 张校平主持会议

**本报讯** 3月4日下午,我县党的群众路线教育实践活动部署动员大会召开,市委第五督导组组长,市委常委、纪委书记田筱虎要求,广大党员干部要抓住重要环节,采取过硬措施,确保教育实践活动取得实效。县委书记张校平主持会议并作动员讲话。

田筱虎指出,这次群众路线教育活动要把“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求贯穿到教育实践活动全过程,坚持对照理论理想、党章党纪、民心民声、先辈先进这样四面镜子,采取群众提、自己找、上级点、互相帮、集体议等方式,积极主动地开展一次作风之弊、行为之垢的大排查、大检修、大扫除,推动思想认识进一步提高,作风进一步转变,党群干

群关系进一步密切,为民、务实、清廉的形象进一步树立,基层基础进一步夯实,并且借活动之力,破解工作难题,将党员干部在活动中激发出来的热情和进取精神,转化为好工作的动力,确保教育实践活动真正取得实效。

张校平在动员讲话中强调,全县各级要深刻认识第二批教育实践活动的极端重要性,切实增强思想自觉和行动自觉。通过开展教育实践活动,进一步保持党的先进性和纯洁性,巩固党的执政基础和执政地位,密切党群干部关系,提高党委、政府的公信力和在人民群众心目中的满意度,汇聚起打造县域经济升级版、全面建设幸福凤县的强大正能量。同时,要扎实抓好每个环节每个步骤的工作,确保教育实践

活动善始善终、善做善成。

张校平要求,全县各级党组织要把教育实践活动作为今年的一项重大政治任务,用实实在在的活动效果取信于民。全县广大党员干部要以抓铁有痕、踏石留印的劲头,高起点、高标准、高质量地推进教育实践活动,为全面建设幸福凤县提供坚强保证。

我县党的群众路线教育实践活动将牢固树立群众观念,通过村干部“六化”工程、便民服务体系建设,开展“三帮扶”扶贫托底工程等载体,着力解决服务群众“最后一公里”的问题。同时,对照大讨论活动“改革创新”方面12个讨论重点,找准突破口,寻求破解之策,下功夫解决一批制约改革发展的瓶颈问题,提高各级干部推动科学发展的能力和水平。

(本报记者 何鹏)

**郑维国在全县农业农村工作会暨扶贫托底工程动员会上要求:**真抓实干 实现农业农村工作新突破  
**本报讯** 3月10日上午,全县农业农村工作会暨领导干部下基层扶贫托底工程动员会召开。县长郑维国要求,全县上下要振奋精神、真抓实干,努力推动农业农村发展实现新突破,为全县经济社会转型突破、加快发展提供更加有力的支撑。会议由县委副书记张新科主持,县委副书记、常务副县长张选会宣读了《凤县领导干部下基层扶贫托底工程实施方案》。

会上,县委副书记、常务副县长辛元平做了表态发言,副县长刘淳宣读了县委、县政府《关于表彰奖励2013年全县农业农村工作先进单位和个人的决定》。

郑维国强调,要立足实际做好“三农”工作,不断提高特色产业经营效益,加快休闲农业发展,全面推动农业转型升级;要用足用好各项惠农政策,不断拓展农民增收渠道;要大力实施农村产权制度改革,培育壮大新型农业经营主体,加强农业服务体系建设;梯次推进城镇建设,稳妥推进农民进城落户,抓好美丽乡村建设,深入推进统筹城乡改革试验;要不断改善农村群众生活条件,加大对农村弱势群体的关爱和扶助力度,强化农村基层组织建设,不断提高农村社会管理水平;要认真落实良种补贴、农机补贴等惠农政策,确保农产品质量安全。

针对扶贫工作,郑维国要求,领导干部下基层扶贫托底工程是加快幸福凤县建设的重要举措,也是深化群众路线教育实践活动的重要内容。县委、县政府经过深入研究调研,决定组织全县副科级以上领导、驻凤企业领导干部和部分民营企业家,结对帮扶镇、贫困村、特困户,通过“三扶、四帮、五送”,采取多种方式,因村制宜,因户施策,最终实现特困户不愁吃穿、义务教育、基本医疗、养老和固定住所得到有效保障的目标,并让帮扶镇农民人均可支配收入年增长10%以上,用三年时间让贫困村农民人均可支配收入达到1万元以上,特困户人均可支配收入达到6000元以上。(本报记者 何鹏)



千名干部义务植树添新绿

3月7日,我县1200余名干部在316国道旁栽种香花槐、油松等苗木7000多棵,拉开了2014年春季植树造林建设“秦岭花谷”的序幕。县委书记张校平,县长郑维国,县政协主席张斌等县级领导与80多个部门的干部一起参加劳动。

当日栽种树苗的坡面既是滑坡治理

重点区域,也是“秦岭花谷”产业带红色旅游生态景观长廊的一部分。据介绍,当日新栽种的7000余棵香花槐等树种不仅能够彻底治理滑坡、保护国道316线,长后还会形成一个巨大的火炬图案,以纪念“两当兵变”历史事件,成为新的人文旅游景观。

(何鹏 刘鸿)

**张校平在全县领导干部大会上要求:**深刻领会精神实质努力建设幸福凤县

**本报讯** 3月6日下午,我县召开全县领导干部大会,认真学习了3月4日《人民日报》刊发的省委书记赵正永的署名文章《我们要向中央基准看齐》。会议由县委书记张校平主持。

县委书记张校平指出,赵正永书记的署名文章,深刻阐述了向中央基准看齐、维护党的团结统一的极端重要性,充分体现了全省党员干部的共同心声,表明了我们坚决拥护以习近平为总书记的党中央的鲜明态度和坚定决心。张校平要求,全县党员干部特别是领导干部要原原本本地学习省委书记赵正永的署名文章,带头学、深入学、反复学,深刻领会精神实质,准确把握内涵,精心组织党员干部学习讨论,统一思想认识,培养和强化向中央基准看齐、与省市县保持高度一致的理论自觉、行动自觉。

张校平要求,全县各级各部门要坚持用习近平同志系列重要讲话精神统一思想、凝聚共识,加强党性锻炼和修养,严守党的纪律红线,切实增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,始终做到政治上坚定自信、思想上同心同向、行动上高度自觉。

张校平强调,当前我县正处于转型发展的攻坚阶段,我们要扎实开展“学习贯彻三中全会精神,我们怎么办”大讨论活动,促进干部思想大解放;扎实开展党的群众路线教育实践活动,促进干部作风大转变,不折不扣地落实好县委十四届六次全会和县十六届人大三次会议提出的各项目标任务,集中力量抓好六类特色凤县建设,不断把幸福凤县建设事业推向前进。

(本报记者 田俊雅)

## “六会合一”转作风 务实重干抓落实

全县政法组织宣传思想暨精神文明统战武装工作会议集中部署党务工作

**本报讯** 3月6日下午,我县召开政法组织宣传思想暨精神文明统战武装工作会议,集中部署今年这六个方面的党务工作。县委书记张校平出席会议并作重要讲话,县委副书记张新科主持会议。

会上,县委副书记、常务副县长张选会宣读了2013年我县政法、宣传、武装工作先进集体(单位)、先进个人、文明单位(村)、党管武装好书记的表彰决定。县领导王传中、袁宏斌、胡佑宏、魏莉、樊宝明分别就各自分管工作进行了认真总结,并对2014年工作作出具体部署。县政协主席张斌出席会议。

张校平强调,2014年,政法工作要毫不动摇坚持党对政法工作的绝对领导,坚决执行维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的三大神圣使命,持之以恒打造素质过硬的政法队伍;宣传思想和精神文明工作要全面展示我县形象,正确引导舆论导向,全力抓好全国文明县城复检工作,积极培育社会主义核心价值观;组织工作要培养选拔好干部,加强人才工作,抓好基层党建;统战工作要以创建全省县级工商联示范县工作为抓手,践行“同心”思想,凝聚广泛共识,一手抓推动发展,一手抓促进和谐;武装

工作要筑牢强军兴军思想政治根基,加大应急力量建设力度,坚持和完善党管武装基本制度,确保民兵预备役人员平时服务、急时应急、战时应战。

张校平要求,全县各级党组织和广大党员领导干部特别是党务工作者要自觉做到“六个表率”,即:在群众路线教育实践活动中做出表率,在推动保障发展上做出表率,在争创一流上做出表率,在改进作风上做出表率,在廉洁从政上做出表率,在维护党的统一上做出表率,共同为凤县经济社会发展提供坚强的后盾。

(本报记者 秋夏成)